

ZŠ Troubelice se aktivně podílí na projektu Adopce na dálku. Finanční prostředky získáváme z projektů, kde naši žáci společně se svými rodiči a pedagogy vytváří výrobky, které následně na jarmarku prodáváme, nebo sbírkou mezi žáky a pedagogy.

Níže dopis, který jsme obdrželi od koordinátora Adopce, pana Mgr. Romana Musila.

Milí adoptivní rodiče a podporovatelé projektů na Haiti,

v nedávných zprávách o Haiti se objevuje mnoho negativních událostí, které vyvolávají obavy a znepokojení. Násilí gangů, politická nestabilita a porušování lidských práv tvoří temný obraz země, který přitahuje pozornost mezinárodního společenství. Pro rodiče zapojené do adopce na dálku však existují zářivé paprsky naděje i v tomto trudném období.

I přes tuto složitou situaci si někteří obyvatelé Haiti stále udržují naději a snaží se vytvářet lepší budoucnost pro své děti. Rodiče zapojení do adopce na dálku hrají klíčovou roli v poskytování podpory a příležitostí pro tyto děti, které se potýkají s nepříznivými životními podmínkami.

Navzdory politické nestabilitě a bezpečnostním rizikům se pokračuje v humanitárních snahách na Haiti. Mezinárodní organizace a země se snaží poskytnout pomoc a podporu haitskému lidu v boji proti gangům a řešení krize. Společným úsilím a solidaritou je možné dosáhnout změn a vybudovat odolnější a prosperující Haiti.

Pro rodiče zapojené do adopce na dálku je důležité si uvědomit, že jejich podpora má skutečný dopad na životy haitských dětí. Jejich angažovanost a soucit přináší naději a světlo do temných časů. Ačkoliv cesta vpřed může být náročná, není nemožná. Společně můžeme vytvořit lepší a bezpečnější budoucnost pro všechny.

Haiti se možná potýká se svými největšími výzvami, ale právě teď je čas ukázat sílu a odhodlání spojit se a pracovat na překonání těchto překážek. Budoucnost Haitianů závisí na nás všech a naší schopnosti podpořit je v jejich boji za lepší zítřky.

Dobrý den do základní školy v Troubelicích,

v návaznosti na předchozí e-mail o situaci ve škole v Gonaives Vám posílám náhradu za dítě z této školy. Vybral jsem Vám přibližně stejně starého chlapce z farnosti Baie de Henne.

P.S.: Něco málo k aktuální situaci na Haiti. Haiti si aktuálně prochází snad nejhorším obdobím celé své historie. Asi tím nejhrůznějším, čemu musí v současnosti tamní obyvatelé čelit, je politická nestabilita a sociální nepokoje na pokraji občanské války. K tomu se přidává katastrofální ekonomická krize, vysoká míra nezaměstnanosti, nedostatek základních potravin a lékařské péče. Zároveň je tento ostrov vystaven závažným environmentálním problémům, jako jsou časté přírodní katastrofy a degradace půdy. Tyto faktory společně vytvářejí brutálně náročné podmínky pro obyvatele Haiti a to zejména pro děti, které jsou často nejzranitelnější skupinou v této situaci. Haiti je zemí, kde zhruba polovina lidí neumí číst ani psát a tím více je právě vzdělání, které na Haiti povinné není, důležité.

Mgr. Roman Musil, koordinátor pro Haiti

Arcidiecézní charita Olomouc

